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De Minister van Justitie en Veiligheid  

  

Beslisnota verzoek Regeling van Werkzaamheden n.a.v. 

publicatie in NRC   
 

1.  Aanleiding  

Zie kern. 

 

2.  Geadviseerd besluit 

U wordt gevraagd en geadviseerd in te stemmen met verzending van deze brief 

naar de Tweede Kamer. 

 

3.  Kern 

Tijdens de Regeling van Werkzaamheden van 20 december jl. heeft de Tweede 

Kamer om een brief gevraagd waarin wordt ingegaan op de publicatie van NRC 

van 19 december jl. ‘Topambtenaar Schoof verzweeg zorgen over undercover-

onderzoeken naar moskeeën’. Tevens is het onderwerp geagendeerd als 

dertigledendebat. 

 

4.  Toelichting 

De berichtgeving van NRC is gevolgd uit een WOO verzoek waarover u de Tweede 

Kamer op 9 december jl. middels een Kamerbrief hebt geïnformeerd. 

Dit Woo-verzoek is ingediend naar aanleiding van de kamerbrief van 26 oktober 

2021 van uw ambtsvoorganger in reactie op enkele NRC-publicaties van eerder 

dat jaar. Een tweetal nota’s met daarin de interne zorgen die leefden binnen de 

NCTV over de inzet van externe experts en de mogelijke risico's bij externe inhuur 

van expertise zijn tegelijkertijd aan de Tweede Kamer verstuurd.  

 

Op basis hiervan zijn tevens Kamervragen ingediend van het lid Azarkan (DENK), 

ingezonden 29 oktober 2021 en beantwoord op 10 december 2021.  

Daarnaast is dit thema aan de orde geweest in diverse debatten met de Kamer, 

waaronder het commissiedebat van 9 februari jl. en het debat over de werkwijze 

van de NCTV van 2 juni jl. Zo is ook aangegeven in de Kamerbrief van 9 

december 2022. 

 

4.1 Politieke en bestuurlijke context 

In de Tweede Kamer is zowel dit jaar als vorig jaar aandacht geweest voor dit 

thema in diverse debatten en Kamervragen. 

 

4.2 Communicatie 

Afgestemd met DCOM. 

 

4.3 Afstemming 

Deze brief is afgestemd met DCOM en DBO. 
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Datum 
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NCTV
  

 

Datum 

22 december 2022 
 

Ons kenmerk 

4394733 

 

 

 

 

 

5.  Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer. 

 


